
 1

قد محمود  سانت و  میلی متر از حامد بلندتر است.

 2

و

 

الف)         3

ب)  

ج)                      

از ساعت   تا   دقیقاً   گذشته است. پس کافی است اختلاف   و   را از ساعت   کم کنیم.   4

      

ساعت   روز جمعه بوده است. 

چون تعداد ظرف ها را نیاز داریم پس باید مقدار آش را بر وزن آش هر ظرف تقسیم کنیم:   5

او به  ظرف نیاز دارد. 
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  اختلاف نسبت ها

  اختلاف اندازه ها

زاویه ي کوچک تر  درجه است. 
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قد محمود
قد حامد
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29, 820, 000 30, 000, 000− →−−−−−−−
با تقریب یک میلیون

7, 440, 000 7, 400, 000− →−−−−−−
با تقریب صد ھزار

927, 650, 000, 000 928, 000, 000, 000− →−−−−−−−
با تقریب یک میلیارد
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تخفیف پدرام  

فروشنده به پدرام   تخفیف داده است. 
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متر      مجموع طول و عرض  محیط مستطیل

الف ) طول   متر 

عرض   متر 
ب ) 

متر مربع  
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متوازي الاضلاع و ذوزنقه (البته غیر از ذوزنقه متساوي الساقین) خط تقارنی ندارند.   12
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او   کیلوگرم سنگین تر شده 
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    (ب                       (الف
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3 0 2

نرده نیاز داریم   محیط باغچه
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براي  روز نان روغنی داریم. 
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